

	RAZÓN SOCIAL	REPRESENTACIONES CARLISA S.A.			
	EXPEDIENTE	7474			
3.	RUC	1790410633001			
	AÑO	2013			
	FORMULARIO	SC.NIF.7474.2013.1			

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2013

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1704651122	GUDIÑO JARRIN CARLA ALEXANDRA	ECUADOR	15,0000
1708764566	GUDIÑO JARRIN CARLOS ALFREDO	ECUADOR	14,9600
1706034376	GUDIÑO JARRIN MARIA ISABEL	ECUADOR	15,0000
1706034384	GUDIÑO JARRIN PAULA ANDREA	ECUADOR	15,0000
1704651106	GUDIÑO JARRIN SANDRA LORENA	ECUADOR	15,0000
1701762526	JARRIN VELASCO ISABEL ROSALIA	ECUADOR	725,0400

EL REPRESENTANTE LEGAL DECLARA QUE SE RESPONSABILIZA POR LA VERACIDAD DE LA INFORMACIÓN PROPORCIONADA EN EL PRESENTE FORMULARIO EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN EL ART. 20 Y 23 DE LA LEY DE COMPAÑÍAS.